Qéua 40
4.1 AlveTal TO MOPAKATW SLAYPAULO TIOU TIEPLYPADEL TOL EVEPYELAKA XOPAKTNPLOTIKA

™G avtidpaong K+ A — B kat otL x = 70 klJ/mol, y = 30 kJ/mol kat z = 40 kJ/mol.
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Mopeia avridpasng —»
o) Na mpoaodlopioete TNV evBaAmia TNG avtidpaong KoL Vo XOpaKTNPLOETE TNV
avtidpacn wg evboBepun ) e€wBepun. (Lovadeg 4)
B) Na mpoollopioete TNV evépyela TOU evllopécou NG avtibpaong
(evepyomotwnpuévo clUMAOKO) KaBwG Kat TNV evépyela evepyomoinong (Ea') Tng
avtiotpodng avtidpaonc. (uovadec 4)
v) H oapxwkn Ttoxvtnta tng mapamdavw aviibpaong Suthaocitaletal av
SUTAQOLACOUPE TNV OPXLIKA OUYKEVTPWON Ttou K Kal tetpamAaclaletol av
SUTAOCLACOUE TNV APXLKI) CUYKEVTPpWON TOu A.
i. Mowa eival n taén tng avtidbpaong wg mpog KABe avtidpwy;
ii. Evac¢ pabntng woxupiletar otL n aviidpaon auth esivol omAn.
Zupdwveite A Sladwveite pe tnv anodn tou; Na e€nynoete ylarti.

(uovadec 4)

4.2 3e vbatikod Stalupa povompwTtikng faong B 0,1 M (dtdhupa Al) woxVet otL [OH]
= 10°[H;0"]
a. Na urtoAoyioete to pH tou StaAvpatog. (Lovadeg 6)
B. Na g€nynoete av n Baon B sivat toxupn i acBevig. (Lovadeg 3)
v- Na urtoAoyioete tn otaBepd Loviiopou tng faong B. (povadeg 4)
Aivetat OtL To StdAupa €xel Beppokpacia 25 °C, dmou woxvet Ky = 10 M?
KaBwg Ko OTL LoYUOUV oL CUVHBELG TPOCEYYIOELG.
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